
 
NAŠE  FILMY  NA  FESTIVALECH    
Blansko 30.7.2007 
Po úspěšné premiéře v Blansku vyráží KEMBALI za diváky festivalů v České republice a na 
Slovensko. Dokument WA-WA-WA! byl právě odeslán za oceán do kanadské Alberty na 
BANFF MOUNTAIN  FILM  FESTIVAL - nejprestižn ější mezinárodní soutěž filmů s 
horskou tématikou.  

 
KEMBALI sout ěžně i přehlídkově:     
     Na konci prázdnin se koná každoročně v Teplicích nad Metují MEZINÁRODNÍ 
HOROLEZECKÝ FILMOVÝ FESTIVAL.  Letos proběhne v termínu 23.-26.8.2007 již 
24.ročník. Film KEMBALI byl vybrán mezi projekce v hlavní soutěži. Ještě pečlivěji než samotní 
diváci ho však zajisté  budou sledovat členové mezinárodní odborné poroty  (účast přislíbili např. 
Američan Paul Kallmes - spolutvůrce knihy o Vittorio Sellovi a tajemník festivalu v Telluride, 
slovenský horolezec a fotograf Igor Koller, český filmař Martin Kratochvíl, fotograf a horolezec 
Petr Piechowicz a další).  Jako host festivalu je pozvána italská lezkyně Jenny Lavarda, nebudou 
chybět ani diaschow Máry Holečka a Karly Štěpánkové. Tuhle akci fakt doporučujeme! Vůbec 
nejde o to dívat se hodiny a hodiny na plátno kina. Okolí Teplických skal je super a součástí 
festivalu jsou i koncerty (letos hraje na hřišti  Děda Mládek Illegal Band, Telegraf a Vyhoukaná 
Sowa) nebo sportovní akce (Bouldering – závody v lezení na umělé stěně a tradiční 14. Bufo Cross 
– běh Teplickými skalami). 
více na  http://www.teplicenadmetuji.cz/filmovyfestival.htm  
     KEMBALI se bude promítat i na MEZINÁRODNÍM FESTIVALU OUTDOOROVÝCH 
FILM Ů. Letošní 5. ročník soutěže a přehlídky dobrodružných, extrémních, adrenalinových a 
cestopisných filmů proběhne během října, listopadu a prosince ve 20-ti městech České republiky 
(Ostrava, Plzeň, České Budějovice, Frenštát pod Radhoštěm, Brno, Opava, Police n.Metují, Hradec 
Králové, Olomouc, Prostějov, Jeseník, Hranice na Moravě, Frýdek-Místek, Spálené Poříčí, Liberec, 
Nový Bor, Sušice, Kadaň, Praha). Blíže o termínech a programu najdete  na  http://www.mfof.cz 
     Festival dobrodružných filmů HORYZONTY, který proběhne 15.-17.11.2007 v Trenčíně také 
nechce být „pouze o filmech“.  Je o setkání, o atmosféře, o magickém světě přírody.... Hosty akce 
jsou osobnosti z cestovatelského, horolezeckého i vodáckého světa, nechybí soutěže i sportovní 
doprovodný program. Film KEMBALI bude uveden v nesoutěžní přehlídce. 
více http://www.horyzonty.sk 
     A samozřejmě projekce KEMBALI nebude chybět ani na domácí půdě blanenského kina 
v programu IX. ročníku festivalu RAJBAS*OUTDOOR*KOTLÍK o víkendu  23.-25.11.2007.        
 
WA-WA-WA! zkusí št ěstí na nejprestižnějším světovém festivalu  
Film WA-WA-WA! se vydal na cestu do městečka Banff na západu Kanady v provincii Alberta. 
Město dalo jméno nejen nejstaršímu kanadskému národnímu parku (Banff National Park), ale i 
prestižní filmové soutěži BANFF MOUNTAIN  FILM  FESTIVAL. Uposlechli jsme výzvu 
organizátorů a náš film zaslali do soutěže. Každoročně se takto přihlásí asi 300 filmů z celého světa 
a jsou to i snímky profesionálních týmů spolupracujících se společnostmi jako je BBC a National 
Geographic. Komise do finále předem vybere zhruba 40 snímků, které se na festivalu promítnou. 
Mezinárodní filmová porota vybere nejlepší filmy a udělí jim ceny v osmi kategoriích: Velká cena, 



Lezení, Horské sporty, Horské prostředí, Kultura v horách, Krátký film s horskou tematikou a 
Hraný film s horskou tematikou. Obecenstvo rozhodne o vítězi Ceny publika. Naše šance na 
úspěch v tvrdé konkurenci není moc velká, ale kdo nezkusí...   
Každý rok putují nejlepší filmy festivalu ihned po jeho skončení na turné, které  začíná svou cestu 
na počátku listopadu v Severní Americe. Jenom tam ho navštíví více než 100 tisíc lidí při 250  
projekcích ve 175 městech. Tímto však  turné zdaleka nekončí. Festival navštíví chladný Island i 
horkou Afriku Festival a putuje do více než 20 zemí v Evropě, Jižní Americe, Africe i Jižním 
Pacifiku.Na webových stránkách BMFF na adrese   www.banffmountainfestivals.ca jsou vypsána 
všechna místa konání festivalu i informace o jednotlivých projekcích a již čtvrtým rokem 
nevynechá ani ČR více na.    http://www.bmff.cz 

A co dál... 
Filmový materiál natočený na letošní expedici určitě neskončí v šufleti filmového studia 
AUDIOVISUAL. Na scénáři filmu o životě Pygmejů v Kongu DR se již pracuje a stejně jako u 
předchozího dokumentu se  režie ujme Jan Popelka. Snímek by měl být dokončen ještě letos a zatím 
prozradíme  jeho název: BAMBUTI       
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